

电影咖回流小荧屏 电视咖试水大银幕



■王凯

■倪妮

■陈坤

近日,电视剧《凰权·奕天下》公布,将由此前从来没演过电视剧的倪妮担任女主角,跟她搭档的将是许久未在荧屏上露面的陈坤。这样新鲜的组合出乎观众意料,也在业内激起了“电影咖回流小荧屏”的热议。有趣的是,正当陈坤、周迅、黄晓明、倪妮等公认的电影咖接拍电视剧之际,在电视荧屏上火起来的杨洋、王凯、黄轩等却纷纷试水大银幕。当然,无论演员换了哪个阵地,对观众来说影响不大——有好剧、好片可以选择,就是好事。

大咖回归电视圈,新作未拍先热

最近,从电影圈回流到电视荧屏的大咖们着实不少。九年没演过电视剧的陈坤一口气接下了两部电视剧,包括古装剧《凰权·奕天下》和谍战题材大戏《脱身者》。在《凰权·奕天下》中,跟陈坤合作的还是并未拍过电视剧的倪妮。

倪妮通过张艺谋的《金陵十三钗》中“玉墨”一角进入大众视野,之后又主演了《等风来》《匆匆那年》等多部热卖电影,成为很多人眼中的“电影咖”。而从未涉足过荧屏的她,此次选择了拍摄周期长达7个月的《凰权·奕天下》作为自己的电视剧首秀。

除了《凰权·奕天下》外,正在热拍的电视剧《如懿传》因为周迅的加盟受到关注,而黄晓明参演的《琅琊榜2》也同样吸引不少目光。

久违荧屏近日回归的还有硬汉张涵予。张涵予主演的电视

剧《天下长安》正在拍摄中,多年没有出演过电视剧的张涵予此次为了角色特意留起胡子,他将在《天下长安》中饰演一代名相魏征。张涵予最近几年来在电影圈表现亮眼,他主演的《智取威虎山》《湄公河行动》《长城》等片都获得出色的票房成绩,此次他回流电视圈,也让不少观众颇为期待。

此外,还有消息称章子怡将出演电视剧《帝王业》。虽然随后证实她仅投资了该剧而不是确认出演,但这个不置可否的态度也让业内颇为兴奋,甚至认为“一切皆有可能”。

拓展事业版图,电影“新人”作品将比拼

电影大咖们回流荧屏之余,在电视荧屏上火起来的明星们也纷纷试水大银幕,不少新作即将跟观众见面。

在刚刚过去的春节档,赵丽颖主演的《乘风破浪》口碑不错,此外她还将在《女儿国》中饰演女儿国国王,《新永不消逝的电波》也很快跟观众见面。有评论认为,赵丽颖转战电影界勇气可嘉。

去年因为《亲爱的翻译官》《女医明妃传》《猎人》等剧“霸屏”电视圈的黄轩,今年忙于电影拍摄。近日,冯小刚通过微博曝光了新片《芳华》的剧照,许多网友表示被打动:“黄轩的眼神好有故事”。此外黄轩还是陈凯歌新作《妖猫传》的男主角,还将在《非凡任务》里化身孤胆英雄。

王凯加盟的《嫌疑人X的献身》也很快上映。原著的热度加上悬疑片近年来在中国大热,影片市场前景普遍看好,王凯很可能成为这部电影的受益者。在《从你的全世界路过》里有过不错演出的杨洋担任男主角的电影版《三生三世十里桃花》也很快跟观众见面……

对于电视圈演员进军大银幕,粉丝叫好之余,观众也在观望中。电影和电视的观众群不一样,想要在两个圈子都玩得转,必须在选戏、演戏上下功夫。

体坛快讯

全运会游泳预赛 落户青岛

孙杨傅园慧等确定参赛

第十三届全运会目前正在紧锣密鼓地筹备之中,各单项赛事的预赛也相继敲定。3月14日,2017全国游泳冠军赛暨第十三届全运会预赛召开新闻发布会,确定比赛将于4月10日至17日在青岛举行,届时中国泳坛的超级大腕孙杨、傅园慧等明星都将参加本次比赛,尤其是中国泳坛的领军人物孙杨,这也是他去年里约奥运会之后的首次亮相。

本次全国游泳冠军赛将作为第十三届全运会游泳项目的预选赛,按照规定,运动员需取得单项赛前16名的比赛成绩,方可获得全运会参赛资格。目前,赛事报名工作仍在进行之中。国家体育总局游泳运动管理中心官方预计,本次比赛将会吸引26个省市超过1000名裁判员、教练员、运动员参加比赛,赛事规模及参赛人数达到往届之最。国家集训队运动员也将以各地市代表队为单位参加比赛,这其中自然包括孙杨、傅园慧、叶诗文等名将。



■孙杨



■胡歌

留学读书引波澜 胡歌的任性值不值?

近日,胡歌留学一事引起了很大的波澜,替身说、爱情说,在网上掀起热议,随后许多圈内人都站出来澄清,表示都是子虚乌有。抛开这些,胡歌这次的任性究竟是否值得?他是否真的规划好了?无论如何,他能舍弃繁华,过自己想要的生活,这种勇气就值得鼓励。

当下的影视圈,大多数人都想着多拍戏、多抢资源,甚至是同一时间拍着几部戏,再累都舍不得放弃。胡歌却选择了沉默和归隐,暂时告别影视业,躲到一个相对安静的角落去修炼自己,希望归来时能带着更饱满的状态,拿出更好的作品,这是一件好事。

实际上,出国读书是他十年前就有的愿望,并非一时兴起。在他看来,这样做的目的只为让自己成为更出色的演员。但是,也有不少人表示不理解,为胡歌的未来捏一把汗。现在是一个人才快速更迭的时代,娱乐圈尤其如此。胡歌已经两年没有接新戏了,现在选择读书,会不会浪费了太多时间?等他归来时,演艺界还有他的位置吗?这真的很难说。

和胡歌一样,谢娜最近也表示要留学学习设计,不过她没有完全放弃事业,并不会耽误《快乐大本营》的主持工作。

刘德华坠马53天后出院

3月10日一早,刘德华发文宣布“我回家了”,并向关心他的亲朋好友及粉丝们送上感谢。

刘德华今年1月在泰国拍广告时意外坠马受伤,当日他发文《我回家了》,宣布出院。刘德华透露其盆骨骨折愈合情况理想,脊椎骨裂、坐骨神经系统、肌肉与跟腱拉伤等亦已慢慢修复,很快就可以自己站起来。

他还写道:“感谢所有媒体朋友在这一段时间让我有足够的空间休养,媒体对我的支持,我是看到、感到的。大家的留言我每天看一遍,每一个祝福、每一声叮嘱,都是我的灵丹妙药。相信我,我很快就可以自己站起来!”

继续等!卡梅隆称《阿凡达2》 不在2018年上映

据外媒报道,詹姆斯·卡梅隆在受访时表示,虽然已经心急如焚,但观众们还是要继续等待《阿凡达》(Avatar)续集的上映。“《阿凡达》续集是不会在2018年上映的,”詹姆斯·卡梅隆表示:“我们还没有宣布确定的电影档期。”